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Natuur & Milieu en Zondag starten crowdfunding voor zonnepanelen: Zonnepanelenvoorelkaar.nl
Utrecht, 5 september 2012 – Natuur & Milieu en zonne-energiebedrijf Zondag-Solar starten vandaag een crowdfunding-initiatiefspeciaal voor zonnepanelen: zonnepanelenvoorelkaar.nl.Mensen die zonnepanelen willen kopen maar niet direct genoeg geld paraat hebben, kunnen hier mensen vinden die graag willen investeren in duurzame energie. En mensen die willen investeren in zonnepanelen maar zelf geen zonnepanelen kwijt kunnen, vinden hier mensen met een geschikt dak. Met dit  eerste crowdfunding-initiatief voor zonne-energie in Nederland worden zonnepanelen nu voor nog meer mensen betaalbaar.

Crowdfunding is een nieuwe manier van financieren buiten de banken om. Het idee: vele particulieren investeren een klein bedrag in een project,zoals de aanschaf van zonnepanelen. Deze vele kleine investeringen bij elkaar financieren het project volledig. De investeerders ontvangen rente over hun lening.

Hoe werkt zonnepanelenvoorelkaar.nl? 

Degene die zonnepanelen wil kopen meldt zich aan op zonnepanelenvoorelkaar.nl. Een adviseur van Zondag-Solar beoordeelt de geschiktheid van het dak voor zonnepanelen.De potentiële koper maakt vervolgens een profiel aan voor crowdfundingwaarin hij de hoogte van het leenbedrag vaststelt, de rente en de looptijd van de lening. Een investeerder schrijft op de lening in. 

De kredietbeoordeling en kredietverlening loopt via Geldvoorelkaar.nl, het platform voor crowdfunding waar Zonnepanelenvoorelkaar mee samenwerkt. 

Risico’s 

Zonnepanelen verdienen zichzelf terug, waardoor het risico voor de investeerder heel klein is. Daarnaast controleert Geldvoorelkaar de financiële situatie van de geldvrager. Bij deze controle wordt eenrisicoclassificatie gegeven wat de investeerder extra informatie geeft. 

Geldvoorelkaar staat onder toezicht van de Autoriteit Financiële Markten. Er is echter een klein risico voor de investeerder  wanneer de lener, ondanks allerlei voorzorgsmaatregelen, de lening niet kan aflossen. Dit is inherent aan lenen. Maar als het goed verloopt, krijgt de investeerder een hoger rentepercentage dan op een spaarrekening.

Zonnepanelen voor meer mensen betaalbaar
Negen van de tien Nederlanders willen meer zonnepanelen in Nederland en de helft wil graag panelen op het eigen dak (onderzoek Motivaction). Veel consumenten willen zonnepanelen kopen maar doen dat niet vanwege de hoge aanschafkosten en het gedoe dat bij aanschaf en installatie komt kijken. De eerdere zonnepanelen-inkoopactie van Zon Zoekt Dak nam het gedoe weg door een compleet pakket aan te bieden en te ontzorgen. Nu bieden Natuur & Milieu en Zondag-Solar ook een oplossing voor de mensen die op dit moment niet genoeg geld voor zonnepanelen beschikbaar hebben.Dit initiatief maakt de aanschaf van zonnepanelen voor nog meer mensen gemakkelijk en betaalbaar.

Crowdfunding  is groeimarkt

Crowdfunding, het nieuwe investeren,is de afgelopen jaren aanzienlijk gegroeid in Nederland. In de eerste helft van 2012 werd 3 miljoen euro gecrowdfunded (onderzoek adviesbureau Douw&Koren). Internationaal bestaan al initiatieven op het gebied van crowdfunding  van duurzame energie of zonnepanelen.  Zonnepanelenvoorelkaar.nl is het eerste crowdfunding- initiatief voor zonne-energie in Nederland.
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